

女工4根手指被切断 10多名医生15个小时全接上

前天上午9点多，张家港一纺织作坊里发生恐怖一幕，年轻女工小张在操作过程中不慎将右手伸进了机器，瞬间手指被切断成好几截，现场惨不忍睹。工友们吓坏了，用棉纺线裹住断指赶紧将小张送往医院。

当天下午1点左右，小张被辗转送到了苏州大学附属瑞华医院，半小时后医院就开始为她做断肢再接手术。该院手外科10多名医生同时“开工”，经过15个小时的紧张手术，小张受伤的手总算暂时保住了。

手术后小张很快清醒过来，记者昨天下午在骨科病房内见到了她。

对事发时发生的一切，小张仍历历在目。她告诉记者，她今年23岁，此前在深圳打工，因为父母都在苏州，不忍女儿在外受累，于是让她今年开始在张家港这家工厂工作，她进厂才两个多月时间，主要操作仿丝棉的切割机。“当时手里的棉太宽

了，下面掉了一些出来，我就用手去扶，然后手就夹进去了。”小张说。

据负责手术的瑞华医院手外科

骨科四组主任周荣说，小张的右手从食指到小指，4根手指一共被切断成13截。

“一般来说，断指在6至8小时内必须立即进行手术，而她的情况又非常罕见，为了争取时间，我们所有的医生都进了手术室，分成三个小组，分别接食指、中指、无名指和小指。”周荣介绍，所幸断指保存比较完整，手术进行得比较顺利，目前已经重组肌腱，外形上基本恢复原貌，术后也已实现通血。

周荣说，接下来还需要观察七八天，看其神经感觉恢复情况，还要再进行重建神经营养等后续治疗。

目前，小张面临10多万元的治疗费用。厂方表示，愿意承担责任并支付小张的全部医药费。 王玲玲



小张的右手手指被机器切断成13截 医院供图

相关新闻

九龄童误吞一元硬币 送医途中被“颠”了出来

近日，常熟一名9岁男孩由于贪玩，竟然吞下了一元硬币，卡在了喉咙口。情况紧急，家属连忙报警求助。不幸中的万幸，在警车送医过程中，一路颠簸，男孩将硬币吐了出来。经过医院的检查，目前男孩已无大碍。

小羿今年9岁，平时比较贪玩。

4月16日下午5点多，小羿和邻居家的小孩一起在弄堂里玩耍。为了展示自己的本领，小羿拿出一个一元硬币，含在嘴里，但不小心便吞下去了。硬币卡在喉咙里，无法吐出来，小羿不停地干呕，情况十分危急。小羿的家人发现后，急忙找亲戚帮忙送医，可无奈亲戚都喝了小

酒，无法送医。由于自家没有轿车，无奈只能报警求助。

接到报警后，常熟海虞派出所的民警迅速前往处理，接到小羿赶紧驱车前往市区医院。出警民警形容，小羿看上去十分难受，小脸涨得通红。大约15分钟，警车就将到达医院，可或许是一路的颠簸，让

小羿更加难受。他突然剧烈地呕吐起来。就在大家为小羿揪心时，只听到很清脆的钢镚落地的声音，硬币被小羿吐了出来。

众人顿时先松了一口气，赶紧将小羿送到医院进行进一步检查。经过医院的检查，目前小羿已无大碍。 何洁

Q 2012年3月，常熟鲤鱼门大酒店董事长周思扬，在欠下巨额债务后失踪。5个多月后，周思扬在东南亚某国被抓获，现代快报做过报道(2012年8月1日《常熟“鲤鱼门”老板周思扬出境潜逃5个多月，昨被押解回国》)。昨天上午，这起备受关注的集资诈骗案在苏州市中级人民法院一审宣判。周思扬因犯集资诈骗罪、信用卡诈骗罪，数罪并罚，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

宋华俊 范晶晶 何洁

常熟“鲤鱼门”集资诈骗案 后续报道

非法集资4.86亿元 周思扬一审被判无期

非法集资4.86亿元

2009年至2012年间，周思扬在常熟市经营酒店、咖啡店期间，隐瞒经营亏损已欠下巨额债务的真相，先后注册多家空壳公司，以急需资金周转、投资、偿还银行贷款等为由，采用高额利息为诱饵，向李某、龚某某等14人以及某融资担保公司等非法集资逾4.86亿元，钱被他用于挥霍性经营、偿还债务、支付高额利息、购买房产和汽车及

个人消费等，实际集资诈骗共计逾2.12亿元。此外，2009年11月16日，周思扬在中国银行常熟市支行申请办理了一张白金信用卡，在明知无力归还的情况下，透支本金人民币44万余元未能归还。

数罪并罚被判无期徒刑

法院审理认为，周思扬的行为已构成集资诈骗罪和信用卡诈骗罪，因归案后如实供述司法机关尚未掌握的信用卡诈骗罪，构成自

首，依法从轻处罚。但周思扬曾因犯敲诈勒索罪于2005年被法院判刑3年，在刑满5年内故意再犯，所以依法应从重处罚。

法院综合各项情节，以集资诈骗罪判处周思扬无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以信用卡诈骗罪判处周思扬有期徒刑5年，并处罚金人民币10万元；数罪并罚，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

提醒

亲朋想一起发财，往往一齐被骗

昨天，现代快报记者从苏州市姑苏区人民法院获悉，姑苏区法院去年共受理非法吸收公众存款案件11起，创下近年来新高。其中多数案件涉及的受害人为中老年人，并且呈现出亲属带亲属、朋友拉朋友进行“投资”的情况，致使不少人误信朋友亲人，造成巨大的损失。

姑苏区法院刑事审判第二庭负责人凌晓明介绍，目前非法集资案件屡见不鲜，犯罪分子往往通过高额利息回报来吸引投资者，而且这类案件有个特点，不是单个人被骗，是一群人被骗。很多被骗者叫上自己家人，叫上朋友去投资，想一起发财，结果到最后是“竹篮打水一场空”。

凌晓明提醒广大市民，投资理财要谨慎，不要轻易追加投资和介绍自己的亲朋好友投资，发现明显不合常理的投资理财产品，要及时报警，不要上当，以免造成不必要的损失。

高三女生跳楼
众人用棉被接住



女孩被成功救下 警方供图

近日，苏州一名高三女生欲跳楼轻生。所幸的是，警方和消防等救援人员后及时展开救助，最后一刻用棉被接住了跳下的女生。经医院检查，女生并无生命危险。

事发4月20日，上周日上午10点半左右，苏州工业园区湖西派出所接到市民报警称，辖区内一邻里中心三楼有一名女孩站在楼梯外侧，看上去好像要跳楼轻生。接警后，警方立即赶赴现场处置。只见一名女孩坐在邻里中心三楼外侧，情绪看上去十分激动。警方立即开展工作，一方面对女孩在安全距离耐心劝说疏导，稳定情绪，另一方面及时联系消防、医院等部门做好应急预案。

然而，经过数分钟的劝说后，女孩情绪依然很不稳定。看着消防部门准备好气垫还需要一段时间，为了以防万一，警方立刻联系物业，沟通周边商铺，找来了一条棉被。接着，包括警方、消防等救援人员在内的10多人，在女孩的下方拉开了棉被。就在棉被刚刚拉好，女孩突然从三楼跳下，吓得周边围观群众有人发出了惊呼声。

说时迟，那时快，10多人用棉被恰好接住了女孩，女孩并没有落地。受到惊吓的女孩立即被送往医院。经过医院各方面检查，女孩并无大碍。

据了解，女孩今年18岁，是一名高三学生，当天来到邻里中心一家辅导中心补习，上了第一节课后人就不见了，后被市民发现跑到了三楼。

**海淘族注意：
进口布丁存在风险**

近两年，海淘一族队伍逐渐扩大，没事网上淘点外国货，已成了一种潮流。不过，海淘也存在一定风险，近日，苏州出入境检验检疫局就从国际邮件中查获了一批没有经过我国检验检疫部门检验的布丁，因存在一定的食用风险，这批布丁已经被做了退回处理。

苏州出入境检验检疫局相关负责人介绍，这批由韩国寄往中国的布丁总共有10个批次，150余公斤。由于该种布丁含有牛奶和鸡蛋成分，如果没处理干净，极易携带各种细菌、微生物，且上述布丁没有经过我国检验检疫部门的检验，存在很高的食用风险。

根据农业部和质检总局发布的《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》，含奶和含蛋制品都属于禁止进境物，苏州出入境检验检疫局已将上述布丁全部做退回处理。

苏州出入境检验检疫局提醒市民，诸如动物标本、肉类、鱼类、奶类、蛋类、油脂类、动物源性饲料等动物产品以及新鲜水果、蔬菜、种子、苗木等植物产品和土壤，国家明令禁止邮寄和携带进境，市民在网购商品时，要事先了解并遵守我国相关检验检疫法律法规，以免造成不必要的经济损失和承担相应的法律责任。

花婧 蒋文龙

糖尿病免费治疗通告 采用“电磁唤醒胰岛B细胞”物理治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是最久治不愈的疾病，得了糖尿病就意味着长期服药，并忍受并发症的痛苦。糖尿病的原因是胰岛B细胞分泌胰岛素不足，造成胰岛素分泌相对不足，而药物降糖药物又无法激活休眠及衍生新的胰岛B细胞；只能单纯降低血糖，要治疗急症，首次传统药物不能穿透胰岛组织，无法激活胰岛B细胞问题关键所在。

北京糖尿病组，数十位专家，从激活胰岛B细胞，唤醒胰岛功能着手，运用现代生物医学，从生物工程入手突破缺口，成功研制出“电磁唤醒胰岛B细胞”经临床验证，已经成功治愈糖尿病数十万例，疗效显著，“非胰岛素胰岛B细胞”三无两大特点：一是科技含量高，通过模拟人体生物电对人体组织，讯速激活休眠的胰岛B细胞；二是成功结合我国传统中医经络学，运用电子脉冲，疏通全身经络，改善全身微循环，促进胰岛B细胞再生，B细胞新生速度加快，促使胰岛功能恢复正常。

全国免费治疗热线：400-150-3199

(特别声明：本次活动可免去治疗设备、医费、建档、专家会诊等费用，治疗设备需要的耗材是消耗品，需要患者承担一部分费用)